Chausson bébé

Traduit par hm
blog d'HMK

Fournitures ( @

-laine écru %\’7

-Rose ou bleu et un peu de jaune o

Ou les couleurs désirées

\
Crochet 3.5 ou un crochet ad'\ {/é votre laine
4 boutons décoratifs

&
Chausson , &
Sernelle @
SRy

Avec le

(2 ml
sui

%

et 3.5 et la couleur écru, 8 ml, 2 db a la 3éme ml a partir du crochet
pour la 1ére db), 1 ms sur chacune des 3 m suivantes, 1 db sur la m

r sur la derniere m, travailler sur le coté opposé, 1 db sur la m suivante,
r chacune des 3 m suivantes, 1 db dans la méme m de la 1ére db, joindre
par 1 mc (17 m)

Rg 2

1 mc sur la db suivante, 2 ml, 1 db dans la méme m, 1 db dans la m suivante, 1 ms
sur chacune des 5 m suivantes, 2 db sur chacune des 4 m suivantes, 1 ms sur
chacune des 5 m suivantes, 1 db sur la m suivante, 2 db a la base des 2 ml du
début, joindre par 1 mc, (24 m)


http://www.crochet-hmk.over-blog.com/

Rg 3

2 ml, 1 db dans la méme m, 1 db sur la m suivante, 1 ms sur chacune des 8 m
suivantes, 2 db sur chacune des 4 m suivantes, 1 ms sur chacune des 8 m suivantes,
1 db sur la m suivante, 2 db sur la m suivante, joindre par 1 mc, (30 m)

Cote

Rg 4

2 ml, travailler dans le brin arriére, 1 db sur chacune des 29 m suivantes, joindre,
(30 db)

Rg 5
2 ml, 1 db sur chaque m, joindre

Rg 6
2 ml, 1 db sur chacune des 9 db suivantes, (2 br rabattues’ensembles sur les 2 db
suivantes) 5 fois, 1 db sur chacune des 10 db suivantés,joindre, couper (25m)

Bordure de la semelle

Rg 1

Joindre le rose, dans le brin resté libresduirg 3, 1 ml, 1 ms dans la méme m, 1 ms
sur chaque m tout le tour, joindre‘ala,¥ére ms, couper (30 m)

Motif faire 2

Rg 1

Avec | couleur écru, 4ml, jeindre pour former un cercle, 2 ml, 1 db dans le cercle,
(2 db, 1 ml dans le cercle) 3 fois, joindre, couper (8 db, 4 arceaux d’1 ml

Rg 2
Joindre le,rose dans n’importe qu’elle arceau d’1 ml, 2 ml, (5 db dans l’arceau d’1
ml suivanty.2'ml) 3 fois, joindre, couper (20 db, 4 arceaux de 2 ml)

Rg 3

Joindre le jaune dans n’importe qu’elle arceau de 2 ml, 1 ml, 3 ms dans le méme
arceau de 2 ml, *1 ms sur les 2 db suivantes, 3 ms sur la db suivante, 1 ms sur les
2db suivantes, (1 ms, 4 ml, 1 ms) dans l’arceau de 2 ml suivant (arceau de
boutonniere), 1 ms sur chacune des 2 db suivantes, 3 ms sur la db suivante, 1 ms
sur chacune des 2 db suivantes**, 3 ms dans l’arceau de 2 ml suivant, répéter de *
tout le tour, fin de la répétition a**, joindre a la 1ére ms, couper



Finition
Coudre 1 bouton sur chaque coté du rg 6 du coté du chausson sur la 2éme db avant
et apres les br rabattues ensembles, mettre les arceaux de 4 ml du rg 3 du motif

carré au dessus de chaque bouton
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